
 

ПРОТОКОЛ  
відкритого архітектурного конкурсу  

на кращий ескізний проект освітнього комплексу  
«Дитсадок – початкова школа» в селі Нові Петрівці  

 
09 вересня  2019 року        16.00 
 
МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ:  
зал засідань Новопетрівської сільської ради, вул. Свято-Покровська, 171, с. Нові Петрівці, 
Вишгородський район, Київська область 
  
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1. Обрання голови журі Конкурсу. 
2. Розгляд ескізних  проектів будівництва освітнього комплексу «Дитсадок-початкова 
школа»  в селі Нові Петрівці. 
3. Визначення переможця Конкурсу. 
 
ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ ЖУРІ:  
Старенький Радіон Миколайович, Новопетрівський сільський голова; 
Костюк Світлана Олександрівна, секретар сільської ради; 
Дикун Михайло Миколайович, заступник сільського голови; 
Кучерявий Ігор Анатолійович, заступник сільського голови; 
Зелененко Ірина Петрівна, начальник відділу з питань архітектури та земельних відносин 
Новопетрівської сільської ради; 
Вікован Іван Петрович, депутат сільської ради, голова комісії з питань освіти, культури, 
медицини, спорту, історичної спадщини та духовності; 
Лісовець Марина Миколаївна, депутат сільської ради, голова комісії з питань 
землеустрою та земельних відносин, будівництва та архітектури; 
Хилько Сергій Миколайович, депутат сільської ради, голова комісії з питань бюджету, 
комунального майна та розвитку інфраструктури села; 
Шевченко Віталій Васильович, директор Новопетрівської ЗОШ №1; 
Клебан Ніна Петрівна, директор Новопетрівської ЗОШ №2;  
Школьна Наталія Олексіївна, директор Новопетрівської ЗОШ №3. 
 
ВСТУП: 
Конкурс проводиться відповідно до рішення Новопетрівської сільської ради від 19.02.2019 
№1386 «Про оголошення архітектурного конкурсу на кращий ескізний проект освітнього 
комплексу «Дитсадок-початкова школа в селі Нові Петрівці» з метою отримання найкращих 
пропозицій щодо містобудівного рішення забудови земельної ділянки кадастровий номер 
3221886001:03:167:6147 та архітектурної концепції будівлі. 
1. По першому питанню одноголосно вирішили обрати головою журі Конкурсу 
Новопетрівського сільського голову  Старенького Радіона Миколайовича. 
2. По другому питанню слухали начальника відділу з питань архітектури та земельних 
відносин Новопетрівської сільської ради Зелененко Ірину Петрівну, яка доповіла, що 
відповідно до програми та умов конкурсу, які були оприлюднені на офіційному сайті 
Новопетрівської сільської ради,  для участі в конкурі на кращий ескізний проект «Дитсадок-
початкова школа» було подано три проекти. 
Членам журі було запропоновано ознайомитися з  матеріалами конкурсних проектних 
пропозицій. 
3. За результатами розгляду проектних пропозицій одностайно переможцем Конкурсу 
визначено пропозицію під девізом 004833, як таку що найбільше з усіх  відповідає 
критеріям для відбору переможця Конкурсу, у зв’язку з чим вирішили наступне: 
 
Переможцем Конкурсу стало - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ПАН ПРОЕКТ» (ГАП Петровський А.М., ГІП Покрущенко Є.В.)  
ПЕРЕМОЖЦЮ КОНКУРСУ НАДАЄТЬСЯ ПРАВО НА РОЗРОБКУ ТА ПОДАЛЬШУ 
РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ. 


